RuneScape:Chat/Logs/14 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:58 <Ozank> Mol know who this guy is?
23:58 <Ozank>
23:58 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:59 <The Mol Man> no
23:59 <AnselaJonla> [[Talk:Guthixian butterfly]]
23:59 <Ozank> its me
00:00 <Coelacanth0794> someone beat me to it
00:00 <Meez> o
00:00 <Coelacanth0794> 1870 on 85
00:00 <Ozank> so c2h60 + 2[0] --> c2h402 +h20 amiright
00:00 <Meez> wat
00:00 <Ozank> which is the oxidation of ethanol to ethanoic acid
00:02 <Coelacanth0794> ohNOW you're acing chemistry
00:02 <Ozank> and the structural isomers of butan-1-ol are butan-2-ol, 2-methylpropan-1-ol and 2-methylpropan-2-ol yes?
00:02 <Cook Me Plox> It's clearly a stepwise linear function noobs
00:02 <Ozank> doing last minute homework lol
00:02 <AnselaJonla> Coel - @195cb, Kuradal's pet dark beasts are not being aggressive to me
00:02 <Coelacanth0794> they arent for me either
00:03 <Ozank> it might be an overlook by jagex
00:03 <AnselaJonla> Had to get a task before I could check
00:03 <Coelacanth0794> the only things i can think of that are naturally aggressive tio me (200cb) are the earth warriors in ct
00:03 <Coelacanth0794> and the thugs in edgeville wildy dungeon
00:03 <AnselaJonla> Hellhounds, Kuradal's
00:03 <Coelacanth0794> ah yes them
00:04 <Coelacanth0794> fire giants
00:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:06 <Dtm142> They didn't elect Marc Ouellet :@
00:06 <Ozank> poor fluttershy
00:06 <Dtm142> fluttershy?
00:07 -!- Hallowland has joined Special:Chat
00:07 <Hallowland> guys
00:07 <Hallowland> what do I get with trio mission
00:07 <Hallowland> shows book with number 8 below
00:07 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
00:08 <Hallowland> please tell me you know ;-;
00:08 <Coelacanth0794> wut?
00:08 <The Mol Man> hi hallow ♥
00:08 <Coelacanth0794> as in three adventurers?
00:08 <Coelacanth0794> that's a climax mission
00:08 <Hallowland> yes
00:08 <Hallowland> but
00:08 <AnselaJonla> [[Pop}
00:08 <Hallowland> what do I get
00:08 <AnselaJonla> [[pop]]
00:08 <Hallowland> hai
00:08 <Coelacanth0794>
00:09 -!- Prinaomar has left Special:Chat.
00:09 <Coelacanth0794> i dunno, maybe lore?
00:09 <Coelacanth0794> necessary for the last ones
00:10 <Hallowland> maybe I shouldnt do it
00:10 <AnselaJonla> [[Meg]]
00:10 <Coelacanth0794> dewitt
00:10 <Hallowland> since it sdoesnt show plate or lacquer
00:10 <Hallowland> doesn't*
00:10 <Meez> .,,,,,,,
00:11 <Coelacanth0794> it's like the other stories, you do it for more story and then the big one with rewards
00:11 <Hallowland> ohh
00:16 <The Mol Man>  
00:16 <Adam Savage>  
00:19 <Coelacanth0794> space
00:19 <The Mol Man> &#60;
00:19 <Coelacanth0794> le
00:26 <AnselaJonla>
00:28 <TonyBest100>
00:31 <Dtm142>
00:31 <Dtm142> (H)
00:36 <Coelacanth0794> you'll see there are no birds. they've been eaten by the People Who Live In Tents.
00:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:39 <The Mol Man> hi speen
00:39 <Spineweilder> Elll
00:39 <Spineweilder> Ello
00:39 <The Mol Man> hi
00:39 <Coelacanth0794> hi spine
00:40 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:40 <SovietHero> whats the best thing uve go from demon mob?
00:41 <The Mol Man> nothing
00:41 <Coelacanth0794> i died and lost my chance at loot
00:41 <Coelacanth0794> so nothing
00:41 <SovietHero> Mine was Dragon longsword :/
00:41 <SovietHero> Not to brag
00:41 <Coelacanth0794> you muricans sign this
00:41 <The Mol Man> Does TyA know the abuse filter?
00:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:42 <SovietHero> Also got infernal ashes worth 60k :/
00:42 <SovietHero> I damn want Semon slayer hear
00:42 <Coelacanth0794> semon slayer
00:42 <Coelacanth0794> spermicide?
00:42 <SovietHero> *demon
00:42 <SovietHero> goddamn
00:43 <SovietHero> that would be horrible actually
00:43 <SovietHero> Not able to have kids
00:43 <SovietHero> D:
00:44 <Meez> HEY
00:44 <SovietHero> SHADDDAP
00:49 <The Mol Man>  
00:49 <Meez>  
00:52 <SovietHero>  
00:53 <The Mol Man> ansela
00:53 <The Mol Man> or spine
00:53 <Spineweilder> What
00:53 <The Mol Man> someone protect the nonexistence page
00:53 <Spineweilder> Reason?
00:54 <The Mol Man> some idiot
00:54 <The Mol Man>
00:54 <Coelacanth0794> editwar
00:54 <The Mol Man> not an edit war
00:54 <The Mol Man> but do it sysop plox
00:54 <The Mol Man> some fool is insisting we don't need the page for fallacious reasons
00:54 <Coelacanth0794> done
00:54 <Spineweilder>
00:54 <The Mol Man> wow
00:55 <AnselaJonla> I did it first
00:55 <The Mol Man> triple hit
00:55 <Coelacanth0794> lol we all protected it
00:55 <Coelacanth0794> TEAMWORK WOO
00:55 <Spineweilder> ^
00:55 <The Mol Man> I like coel's the best
00:56 <The Mol Man> spines was the worst
00:56 <The Mol Man> 1 day and a bad reason
00:56 <Spineweilder> How dare you
00:56 <Spineweilder> 20:54:15
00:56 <Spineweilder> Coelacanth0794 
00:56 <Spineweilder> editwar
00:56 <The Mol Man> and if you think it's edit warring, why did you give me the ability to edit it by keeping it at auto confirmed?
00:56 <Spineweilder> 20:54:15 Coelacanth0794  editwar
00:56 <Coelacanth0794> FFUUU
00:57 <The Mol Man> I corrected him
00:57 <AnselaJonla> Coz other guy is not
00:57 <AnselaJonla> You only need to shut out the ability of one side to edit to stop an edit war
00:58 <The Mol Man> If it involves an autoconfirmed, you should always make it sysop
00:58 <AnselaJonla> Oh heck, autoconf on another wiki
00:58 <AnselaJonla> Hate that
00:58 <Meez> pls stop edit warring mol
00:58 <The Mol Man> shut up, Meez
00:58 <The Mol Man> edit warring is how I show that I always win
00:58 <Spineweilder> Because three admins deem it so
00:59 <Spineweilder> <#
00:59 <Spineweilder> <3
00:59 <The Mol Man> but nonetheless, was not an edit war
01:00 <Coelacanth0794>
01:00 <Coelacanth0794> <# is asploded heart
01:00 <Coelacanth0794> heart attack
01:00 <AnselaJonla>
01:01 <The Mol Man> I respondeed
01:02 <AnselaJonla> He keeps this shit up I'm blocking him
01:04 <The Mol Man> no objection
01:04 <AnselaJonla>
01:04 <Coelacanth0794>
01:04 <TyA> ew, creepypasta wiki
01:07 <Meez> Who evn is that
01:08 <Hallowland> [[balance of nature]]
01:08 <Cook Me Plox> Not to mention that some items don't exist
01:08 <Cook Me Plox> in the wiki yet.
01:08 <The Mol Man> I didn't want to lower our rep
01:09 <The Mol Man> I also can't name any
01:09 <Cook Me Plox> Because if you could they would exist
01:09 <Cook Me Plox> There are also items in QuickChat which we can't access
01:10 <The Mol Man> Ya, if he argues further I was already planning to use that
01:10 <The Mol Man> o god (fp)
01:10 <The Mol Man>
01:10 <The Mol Man> you take care of it Cook
01:10 <Cook Me Plox> Okay.
01:11 -!- YtHaar ImChaos has joined Special:Chat
01:11 <The Mol Man> "I broke less rules, so I am right"
01:11 <TyA> Hey Chaos
01:11 <YtHaar ImChaos> hey
01:11 <YtHaar ImChaos> changed avatar lol
01:11 <TyA> Nice
01:11 <The Mol Man> I knew that
01:12 <YtHaar ImChaos> gettin real close to 95 dung
01:12 <TyA> Is it Sliske's chatbox avatar? 
01:12 <The Mol Man> (y)
01:12 <Hallowland> what category for an emote thingy
01:12 <The Mol Man> Too biggish to be a chathead
01:12 <Hallowland> guise
01:12 <YtHaar ImChaos> it's during the cutscene
01:12 <The Mol Man> the balance of nature page hallow?
01:12 <The Mol Man> add {{Emotes}}
01:12 <Hallowland> i want to upload pic with the thingy you click to do the emote
01:13 <Hallowland> i put that?
01:13 <The Mol Man> o
01:13 <The Mol Man> for an image then?
01:13 <Hallowland> mhm
01:13 <The Mol Man> do [[Category:Emote icons]]
01:14 <YtHaar ImChaos> waitin for sinkholes lol
01:14 <The Mol Man> o that doesn't exist, sorry hallow ;_;
01:15 <Hallowland> what category then]
01:15 <The Mol Man> I changed it already dun worry
01:15 <The Mol Man> but I just stuck it in Emote images
01:16 <Hallowland> did I take pic correctly?
01:16 <YtHaar ImChaos> wow str potion and small cash bag from sof
01:16 <The Mol Man> it could use trans ;)
01:16 <Hallowland> I can't trans things small like that ;-;
01:17 <The Mol Man> use the paint bucket
01:17 <Cook Me Plox> goddamn
01:17 <Cook Me Plox> mol stop editing that page
01:17 <The Mol Man> Ik >.>
01:17 <YtHaar ImChaos> wht page?
01:17 <The Mol Man> I reverted his edits and then right as I tried to restore his response, you saved...
01:18 <The Mol Man> I'm not touching it, you feex
01:20  * Coelacanth0794 pones mol
01:20  * The Mol Man ponies coel
01:20 <Cook Me Plox> lol
01:20 <Coelacanth0794> raag
01:21 <YtHaar ImChaos> so many butterflies in daemonheim
01:21 <Cook Me Plox> inside daemonheim?
01:21 <Coelacanth0794> so many butterflies in the MIDDLE OF NOWHERE
01:21 <Coelacanth0794> not inside no
01:21 <Coelacanth0794> source: i dunged today
01:22 <The Mol Man> He says he cares about the wiki, yet never edited before this nonsense
01:22 <Cook Me Plox> IP probably
01:22 <YtHaar ImChaos> around lol*
01:23 <YtHaar ImChaos> got afked by catching them
01:23 <The Mol Man> If he cared, you'd also think he'd know basic policy and procedure
01:24 <Cook Me Plox> What are some damage boosters besides prayer, void, tokkulzo, stat boosts, balmung, bane, keris?
01:24 <The Mol Man> does the silverlight family boost damage?
01:24 <The Mol Man> Wanna remind claws about DDD again?...
01:25 <AnselaJonla> I am going to bed good night and good luck with the eedjit
01:25 <Meez> BYE
01:25 <YtHaar ImChaos> cya
01:26 <Coelacanth0794> gl
01:26 <The Mol Man> Cook, you gonna give him a nip for DDD?
01:27 <Coelacanth0794> uh wat
01:27 <The Mol Man> you heard me
01:28 <Cook Me Plox> I noticed  my typo but then I decided to keep it
01:29 <The Mol Man> That's what I love about you
01:29 <Cook Me Plox> I'm kind of a badass.
01:29 <The Mol Man> kind of? That's an understatement
01:30 <The Mol Man> took me a second, I was kinda hoping you had spelled belligerent wrong
01:30 <Spineweilder> What is love?
01:30 <Coelacanth0794> baby dont hurt me
01:30 <Spineweilder> Don't hurt me
01:30 <Coelacanth0794> no moe
01:31 <Coelacanth0794> WAH WAH WAH WAH WAHWAH 
01:31 <The Mol Man>
01:31 <Coelacanth0794> lol
01:33 <Meez> hows that funny
01:33 <Meez> :L
01:33 <The Mol Man> He's belligerent fo sho, cook\
01:33 <Meez> I don't get you bronies
01:33 <The Mol Man> cause it's MLP version of the SNL sketch...
01:33 <The Mol Man> You've never seen that sketch?
01:34 <Meez> no
01:34 <Meez> lol
01:34 <The Mol Man> nerd
01:34 <Meez> I don't know
01:34 <Meez> maybe I have
01:34 <Meez> but I don't recall
01:34 <Coelacanth0794> i'll find it
01:34 <Coelacanth0794> you cabbage.
01:34 <Meez> lol
01:34 <Coelacanth0794>
01:36 <The Mol Man> That gif is actually what sparked my interest in mlp
01:36 <Coelacanth0794> til
01:36 <Meez> Oooooh that lmfao
01:36 <Coelacanth0794> speaking of ponies
01:37 <TyA> d'aww
01:41 <Cook Me Plox> hey look, he copied my word
01:42 <The Mol Man> can you just block him after the next offense...?
01:42 <Cook Me Plox> yeah
01:42 <The Mol Man>
01:43 <Coelacanth0794>
01:44 <Meez> what
01:44 <YtHaar ImChaos> YES!!!!! 95 Dung!!!!
01:45 <Meez> ice
01:45 <YtHaar ImChaos> Power of Meerkats
01:45 <Meez> nice
01:45 <Meez> I have about 60 dung
01:45 <Meez> I hate it
01:45 <YtHaar ImChaos> or how it is spelled
01:45 <The Mol Man> you were right
01:45 <Meez> huh
01:45 <Meez> what
01:45 <Meez> idk
01:47 <Meez>  
01:47 <Meez> ...
01:48 <The Mol Man> He's right, I don't have any true jurisdiction over him
01:49 <Coelacanth0794>
01:49 <The Mol Man> Misused meme...
01:50 <Coelacanth0794> reddit uses sheltered suburban mom for pretty much pro-christianity stuff they hear
01:50 <Coelacanth0794> it's what it's become
01:50 <The Mol Man> millions of misuse is still wrong
01:51 <The Mol Man> I wonder if cook is adding another wall of feelgood on his page...
01:52 <Coelacanth0794>
01:53 <Spineweilder> Night guise
01:53 <The Mol Man> ;_;
01:53 <The Mol Man> jk, leave
01:53 <Spineweilder> It's okay I love you all
01:53 <Meez> bye bye
01:53 <Coelacanth0794> wuv
01:53 <Spineweilder> But not you Mol
01:53 <Spineweilder> I love you more 
01:53 <Coelacanth0794> aw shit
01:53 <Coelacanth0794> oh.
01:54 <Meez> o
01:54 <Spineweilder> <3
01:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:00 <Coelacanth0794> spat out a chocolate raisin
02:00 <The Mol Man> I fucking hate those Super Christians
02:01 <Hallowland> o-o?
02:01 <The Mol Man> yes Hallow, I hate radicals of any kind
02:01 <Coelacanth0794> ohhh my.
02:01 <The Mol Man> but I hate Christian Radicals the most
02:02 <Hallowland> I also dislike any kind of fanatism
02:02 <Coelacanth0794>
02:02 <Hallowland> I have a "Super Christian" neighbour lol. She annoys me heavily.
02:02 <Coelacanth0794> huehueheuhhue
02:03 <Hallowland> mainly due to the the loudness of her ceremonies.
02:04 <Coelacanth0794> still listening to what is love
02:05 <The Mol Man> HAIRRRRRR
02:05 <Hairr> hi
02:05 <The Mol Man> One of my closest friends is like a less than super christian
02:05 <TyA> Hai Hair
02:05 <The Mol Man> he's not radical, but he believes too strongly in some stuff that I wish he didn't
02:05 <The Mol Man> He's also very childish in nature
02:06 <The Mol Man> but makes plenty of racist jokes
02:06 <The Mol Man> then denies that he's racist and gets insulted
02:06 <Coelacanth0794>
02:06 <The Mol Man> that's appropriate use
02:07 <Coelacanth0794>
02:07 <Cook Me Plox> Mol why don't you love Jesus?
02:07 <The Mol Man> I was raised Jewish
02:08 <The Mol Man> I think we believe in Satan
02:08 <The Mol Man> or something
02:08 <Coelacanth0794>
02:08 <Coelacanth0794> you believe in the FSM
02:08 <Cook Me Plox> why should I feel sorry for you
02:09 <The Mol Man> because I am money-lusting and big-nosed
02:09 <Coelacanth0794> mario?
02:10 <The Mol Man> I can make the coin sound on a vibes
02:10 <The Mol Man> sounds exactly like it
02:10 <Dtm142> (H)
02:11 <The Mol Man> (H) indeed.
02:11 <The Mol Man> When I was shown how, (H) was my exact reaction
02:13 <Coelacanth0794> mfw
02:13 -!- YtHaar ImChaos has left Special:Chat.
02:16 <The Mol Man> Actually, mine was the meme with the guy biting his lower lip
02:16 <Coelacanth0794>
02:18 <The Mol Man>
02:18 <Coelacanth0794> lol
02:20 <The Mol Man> there are actually some decent upcomings for that meme
02:28 <The Mol Man>  
02:28 <Coelacanth0794>
02:30 <Coelacanth0794>
02:31 <The Mol Man> HAHA IT'S A BONER JOKE
02:31 <Coelacanth0794> eeyup
02:31 <Coelacanth0794> night
02:31 <The Mol Man> plz tell me that's Big Mac eeyup
02:32 <Cook Me Plox> So is the new pope Peter the Roman?
02:33 <Dtm142> it's some really smart dude from Argentina that says gay people adopting kids is discrimination against children.
02:33 <Dtm142> And it isn't Cardinal Ouellet :@
02:36 <Hairr> Hey, Cook:
02:36 <Hairr> i was forgotten
02:36 <Hairr> isn't that kind
02:37 <Dtm142> Meh
02:37 <The Mol Man> for your sake, good
02:37 <Dtm142> I don't really like any of those guys anyway lol
02:38 <Dtm142> (H)
02:38 <Hairr> :\
02:38 <The Mol Man> U NO LIKE SACTAGE!??!
02:38 <Hairr> Dtm: I'm supposed to be on it too, like really :3
02:38 <Hairr> y u no like me
02:39 <Dtm142> I don't know who he is.
02:39 <Hairr> he runs rschatbot
02:39 <Dtm142> I know that
02:39 <Dtm142> Just haven't had much to do with him
02:39 <Dtm142> Is all.
02:39 <Dtm142>
02:39 <Dtm142> "If the Wikia [sic] that you're on has guidelines or policies"
02:39 <Dtm142> I stopped reading.
02:39 <Dtm142> 9_9
02:40 -!- Colfeng has joined Special:Chat
02:41 <The Mol Man> they're all weird, old men
02:41 <Hairr> Sactage isn't that old
02:41 <The Mol Man> ik
02:41 <Hairr> (i didn't exclude the weird part)
02:41 <The Mol Man> hairr, you're probably not the only neglected star
02:41 <Hairr> I'm just kidding :P
02:41 <Hairr> I know
02:41 <Hairr> there is one other
02:41 <The Mol Man> he is weird
02:41 <Hairr> i think
02:42 <Hairr> [[Special:ListUsers/wikiastars]]
02:42 <Dtm142> meh
02:42 <Hairr> T3CHNOCIDE
02:42 <Hairr> that guy
02:42 <Hairr> he's the other one
02:42 <The Mol Man> wikia stars is dumb
02:42 <Dtm142> ^
02:42 <SovietHero> T3CH? He's from the halo Nation
02:42 <The Mol Man> you should request you be removed
02:42 <Dtm142> Yeah.
02:42 <The Mol Man> and that the entire thing shut down
02:42 <Dtm142> Hairr's like the only legit RSWian on it.
02:42 <SovietHero> Meh
02:42 <SovietHero> ._.
02:42 <The Mol Man> and that I be king of Wikia and Cook as my main women of the harem
02:43 <SovietHero> ha
02:43 <Hairr> Dtm: well, it is for all of wikia
02:43 <Hairr> so ya know
02:43 <Dtm142> I know that.
02:43 <Hairr> So of course I'll be the only RSWikian
02:43 <Dtm142> But RSW is the most important wikia wiki
02:43 <Hairr> because most of RSW hates Wikia
02:43 <Hairr> :3
02:43 <The Mol Man> uncyclopedia?
02:43 <Dtm142> gone
02:43 <Hairr> they split
02:43 <The Mol Man> oh ya
02:44 <Hairr> but yes, they don't like wikia
02:44 <Dtm142> Without us, Wikia wouldn't get enough ad revenue to buy Jimbo Wales his cup of coffee.
02:44 <Dtm142> (H)
02:44 <The Mol Man> wikipedia
02:44 <The Mol Man> "donations"
02:44 <Dtm142> Financially separate
02:44 <Dtm142> Also
02:44 <The Mol Man> still Jimmy Dubya
02:44 <Dtm142> RSW doesn't hate wikia.
02:45 <Dtm142> Just the douchey aspects and features.
02:45 <The Mol Man> ^
02:45 <Dtm142> Like oasis
02:45 <Dtm142> Blogs
02:45 <Dtm142> Message walls
02:45 <The Mol Man> I couldn't care if they gave stupid shit to every other wiki and not this one
02:45 <Dtm142> (cook would fill in the rest)
02:45 <The Mol Man> search
02:45 <Dtm142> M'book
02:45 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:45 <Dtm142> (H)
02:45 <Dtm142> shared help (why?)
02:45 <Dtm142> image attribution
02:45 <Hairr> Well, I kinda like user blogs
02:45 <Hairr> personally
02:46 <The Mol Man> just make a subpage
02:46 <Dtm142> Yeah
02:46 <Dtm142> Or go to wordpress.
02:46 <Dtm142> Oh.
02:46 <Dtm142> But
02:46 <The Mol Man> maybe if it's just an every so often thing
02:46 <Dtm142> Ad revenue
02:46 <The Mol Man> but constant blogging?...
02:46 <Hairr> Goodness, I say I like the user blogs and it turns into a "make a blog on another website"
02:46 <Hairr> geez
02:46 <Dtm142> Wikia's goal is to become the ultimate social networking site (H)
02:46 <Dtm142> (H)
02:47 <The Mol Man> we will destroy you hirr
02:47 <The Mol Man> I also didn't like the monaco skin
02:47 <Dtm142> Me neither.
02:47 <Dtm142> Or Quartz.
02:47 <Dtm142> M'book > all
02:47 <Dtm142> Though I like vector too.
02:47 <The Mol Man> I like the compactness of osis though
02:47 <Hairr> I took uncyclopedia's vector skin
02:48 <Hairr> because I like vector :3
02:48 <Hairr> over monobook
02:48 <Hairr> then over oasis
02:48 <The Mol Man> but oasis is where they do all their testing in shit
02:48 <Dtm142> They got vector and they still ragequit?
02:48 <Dtm142> 9_9
02:48 <The Mol Man> the new category "revamp" isdumb
02:48 <Hairr> No dtm, css'd it
02:48 <Hairr> and uncyclopedia was originally it's own site
02:48 <Hairr> then they merged with Wikia when the deals were origianlly good
02:48 <Hairr> originally*
02:49 <The Mol Man> My uncyclopedia account was also made on 6 May
02:49 <Hairr> so they were grandfathered into their monobook/vector skin
02:49 <Dtm142> I know that Hairr
02:49 <Hairr> and into their own user database
02:49 <Dtm142> Yeah
02:49 <Hairr> we need to split then come back for our own stuff
02:49 <Dtm142> My Wikia account doesn't work there :@
02:49 <Dtm142> Splitting the community.
02:49 <Dtm142> Bad idea.
02:49 <Cook Me Plox> Not CSS, hair
02:49 <Dtm142> Also, I'm telling wikia that you're badmouthing them.
02:50 <Dtm142> Wikia Star my ass lolol
02:50 <Dtm142> (H)
02:50 <The Mol Man> my foot is so fucking asleep right now
02:50 <Hairr> Yes, I said that <_<
02:50 <Dtm142> (we're so going to treat you different from now on btw)
02:50 <Dtm142> (H)
02:50 <Hairr> thanks
02:50 <Hairr> (H)
02:50 <The Mol Man> feels like a fucking waterfall
02:50 <Dtm142> I sometimes wake up with my arm asleep.
02:51 <The Mol Man> it feels good though
02:51 <Hairr> I can't even access the wikiastars wiki
02:51 <Dtm142> I actually have to pick it up and shake it around a few times (H)
02:51 <The Mol Man> my foot is propped in a way tht my foot will stay asleep (H)
02:51 <The Mol Man> well, it's waning
02:51 <The Mol Man> but slowly
02:51 <Dtm142> I can't view [[File:Lolwiki.png]] even though I'm a sysop
02:51 <Dtm142> :@
02:51 <The Mol Man> can't tell if awake or numb
02:52 <Cook Me Plox> And that's just awful, Hair
02:52 <Cook Me Plox> So glad I said no to that
02:52 <The Mol Man> Cook 
02:52 <The Mol Man> i wanna hear your thoughts on stars
02:52 <Cook Me Plox> "post-editorial world"
02:52 <Cook Me Plox> what the fuck is this shit
02:52 <Dtm142> (H)
02:52 <Dtm142> newspeak
02:52 <Cook Me Plox> that's twice as nausea-inducing as Web 2.0
02:52 <Dtm142> He had an extended rant about it a while ago.
02:52 <Dtm142> You'll have to dig around though the logs.
02:53 <Cook Me Plox> Mol, it's a stupid nebulous project with no purpose
02:53 <Hairr> but I got a [email protected]#[email protected]
02:53 <Cook Me Plox> Why are you doing it?
02:53 <The Mol Man> i was hoping you'd be harsher
02:53 <Cook Me Plox> I can be harsher
02:53 <Dtm142> cook
02:53 <Cook Me Plox> I just would rather not
02:53 <The Mol Man> you should tell him the truth hairr
02:53 <Dtm142> You get a bl00 phat ingame if you do it.
02:54 <Cook Me Plox> I know the person who was originally in charge of it was fired or quit
02:54 <Dtm142> (H)
02:54 <Hairr> because it seems like a fun thing to do, Cook
02:54 <The Mol Man> it would garner some more respect for you
02:54 <The Mol Man> that is, unless you lied to me >:O
02:54 <Dtm142> YES!
02:54 <Cook Me Plox> I mean, why does it exist?
02:54 <Dtm142>
02:55 <Cook Me Plox> Who does it help?
02:55 <Dtm142> WE'RE SO MAKING THAT OUR LOGO ON APRIL 1!!!!!!!!!!!
02:55 <Cook Me Plox> haha, wtf
02:55 <Cook Me Plox> why is that still there?
02:55 <The Mol Man> he undekleted
02:56 <Dtm142> Except it doesn't show up in my logs
02:56 <Cook Me Plox> nor any other logs
02:56 <The Mol Man> freaky deaky
02:56 <Cook Me Plox> hair, it seems to me like a producer credit
02:56 <Cook Me Plox> do you know what a producer credit is?
02:57 <Hairr> no
02:58 <Cook Me Plox> When you make someone a producer on a TV show, it's a way to make them feel recognized and feel better without you having to do anything.
02:58 <Dtm142> Yikes.
02:58 <Dtm142> Scathing.
02:59 <Cook Me Plox> shaddap
02:59 <Hairr> I was told we were going to do things like blogs and marketing
02:59 <Hairr> liek that
02:59 <Cook Me Plox> they're using you. making you feel like they give a shit about you, without either paying you or making their site fit your needs at all
02:59 <Cook Me Plox> do you really want to be a guest blogger?
02:59 <Cook Me Plox> that just sounds horrendous.
03:00 <Hairr> Well, we see it differently then
03:00 <The Mol Man> That made me laugh so hard cook, but you dun know why
03:00 <Cook Me Plox> How do you see it?
03:00 <Hairr> You see it as horrendous, I don't
03:00 <Hairr> I see it as a fun thing to do
03:01 <Cook Me Plox> Which part of it is fun for you?
03:01 <Cook Me Plox> See, I thought the same way about community council
03:01 <Hairr> Umm.. I don't know.  The blog part?
03:01 <Cook Me Plox> You will enjoy guest blogging on other wikis about things you don't know much about?
03:01 <Dtm142> (H)
03:03 <The Mol Man> ♫dun dun dun dunnnn♪
03:03 <Hairr> Well, that's incorrect <_<
03:03 <Hairr> because we only do blogs for things we know about
03:03 <Hairr> >_<
03:03 <Hairr> >_>*
03:03 <Cook Me Plox> But on other wikis.
03:03 <Hairr> The face was incorrect
03:04 <Meez> hi
03:04 <Cook Me Plox> I mean, if I understood what Linda was saying it wouldn't be on cc, it would be on other regular wikis
03:05 <Cook Me Plox> So put yourself in my shoes for a minute, would you want some random dude from another wiki "guest blogging" about shit on RuneScape? I wouldn't.
03:05 <Cook Me Plox> Plus it's really the antithesis of wikis. If you're here for self-recognition that's not a good idea.
03:05 <The Mol Man> So I've been editing for nothgin?
03:05 <Cook Me Plox> And then it's just one other thing to add to the list of "can I be vstf/staff/councilor". It attracts stupid people.
03:06 <Cook Me Plox> Basically.
03:06 <Cook Me Plox> Then it adds to the globalization of Wikia, which I can't fucking stand
03:07 <Dtm142> (H)
03:07 <Dtm142> Staff is a paid position.
03:07 <The Mol Man> I'm still going to tell everyone that I'm great because of my editing like a madman with OCD
03:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:07 <Dtm142> Also, 'crat is higher than all of those anyway.
03:07 <Dtm142>
03:07 <Dtm142> ^ The ultimate cheatsheet
03:08 <Cook Me Plox> head admin is.
03:10 <Cook Me Plox> So that's it in a nutshell, I think it's stupid and backwards.
03:20 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:34 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:39 -!- Homm88 has joined Special:Chat
03:39 -!- Homm88 has left Special:Chat.
03:39 -!- Homm88 has joined Special:Chat
03:40 -!- Homm88 has left Special:Chat.
03:48 -!- IFrayzer has joined Special:Chat
03:48 <IFrayzer> hey
03:59 -!- Commander SHERBERT has joined Special:Chat
03:59 <Commander SHERBERT> hai
04:00 <TyA> Hi
04:01 <TyA> Luckily for us, we have blogs disabled :P
04:01 <TyA> Oh, that conversation happened about an hour ago
04:02 <Commander SHERBERT> haha X]
04:02 <TyA> ^^'
04:03 <Commander SHERBERT> do you happen to know anything about ok worlds on 07scape?
04:03 <TyA> I haven't played on 07scape since release date
04:03 <TyA> Sorry
04:03 <Commander SHERBERT> oh okay thanks anyway
04:13 -!- Commander SHERBERT has left Special:Chat.
04:43 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:43 <SovietHero> ...
04:43 <SovietHero> Kim Jong didn't need to use the toilet... instead of using a toilet, he would just shit all over North Korea.
04:43 <SovietHero> huh
04:43 <SovietHero> Hey Meez u there
04:47 -!- TyA has left Special:Chat.
04:57 <Meez> hmm
05:00 <SovietHero> I eat u
05:00 <SovietHero> plz?
05:17 <Haidro> !updatelogs
05:17 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 3 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
05:25 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:34 -!- Meez has left Special:Chat.
05:40 <Haidro> [[Zamorak strike]]
06:24 <Pickme42> what is some equipment that could improve agility some how?
06:39 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
06:41 <Pickme42> is wilderness agility course the best course for a level 60 agility?
06:57 <Cook Me Plox> probably
06:58 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
07:05 <Demise36> cabbages
07:09 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
07:17 -!- XIOwn GWDx has joined Special:Chat
07:19 <XIOwn GWDx> Pick me, wearing wicked equipement from RuneSpan is helpful for decreasing ur weight, since u don't have 90+ to get the agility top and bottom
07:19 <XIOwn GWDx> and wearing boots of lightness
07:20 <XIOwn GWDx> and if looking for some bonus xp whilst training use penance horn charged
07:20 <XIOwn GWDx> or skoll boots
07:20 <Xalmachi> bloody farking rediculous... the guide on frost dragons didnt mention DoT effects being orbed back to you so i just ended up accidentally suiciding on a slaughter
07:21 <Xalmachi> i just added that in to the guide btw
07:34 <Haidro> What are the chances
07:34 <Meez> o
07:35 <Meez> I have a lvl 3 clue to do
08:11 <Demise36> hydro
08:11 <Demise36> y u no dugkip
08:12 <Haidro> iuno
08:18 -!- Smithing has left Special:Chat.
09:02 <Haidro>  
09:03 <Demise36>  
09:13 <Atheist723> [[Clue scroll]]
09:16 <Haidro> Athe, how famous am I :D
09:16 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:18 <Battleben> 'llo
09:18 <Haidro> hai
09:18 <Haidro> I made a video
09:18 <Demise36> hi wahi
09:18 <Battleben> [[File:Misthalin.png]] what was wrong with the other version of this?
09:19 <Haidro> THe one with trans or without
09:19 <Battleben> The one without
09:19 <Haidro> Trans was first :s
09:20 <Battleben> I think the one without trans looks better tbh
09:20 <Haidro> Yea, just looked
09:20 <Haidro> the transparency looks... dodgy
09:21 <Demise36> with trans looks weird
09:21 <Demise36> @[email protected]
09:22 <Haidro> feel free to revert ben
09:22 <Haidro> If ansela comes after you, tell her to come to me
09:25 <Battleben> Who wears green trousers theses days? That alone warrants death.
09:28 <Demise36> twousews*
09:53 <Demise36> bored
09:53 <Demise36> *eats self*
10:05 <Haidro> [[Waterfall quest]]
10:32 <Coelacanth0794> hello
10:32 <Demise36> hi
10:33 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:36 <Battleben> Void torchers are cute.
10:36 <Battleben> I want one as a pet.
10:36 <Battleben> Oh well, familiar will do for now.
10:37 <Battleben> FOR NOW.
10:40 <Coelacanth0794> hi hairdro
10:40 <Haidro> hai
10:42 <Demise36> hairdo
10:49 <Demise36> nub coel
10:49 <Coelacanth0794> ?
10:49 <Demise36> there is actually a magic tree next to beefy bill
10:49 <Coelacanth0794> since when?
10:49 <Demise36> got released this week
10:50 <Demise36> go look for yourself
10:50 <Coelacanth0794> well you can undo my undo
10:54 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
10:55 <A Level 2 Cow> Moo
10:56 <Haidro> night
10:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:56 <Demise36> night hairdo
11:08 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:15 <Battleben> first oldskool poll
11:15 <Battleben> everyone vote for easter 2007
11:15 <Battleben> or i kill joo
11:17 <Coelacanth0794> dont even p[lay 07 so i probably cannot vote
11:18 <Coelacanth0794>
11:19 <Battleben> Where's Nifia.
11:19 <Battleben> Ninfia*
11:19 <Battleben> ;_;
11:22 <Atheist723> !test
11:22 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:34 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:35 <Cook Me Plox> I's not going to vote for it
11:55 <Battleben> Sadly voting for easter involves actually playing 07scape
11:55 <Battleben> That's xp wate
11:55 <Battleben> waste*
11:57 <Alchez> If you don't play 07scape, then why even vote?
11:58 <Battleben> Because I'll play it for the easter event.
11:58 <Battleben> Nostalgia, yay.
11:58 <Battleben> ...It's content that's actually unavailable on the current servers, unlike most other stuff :P
11:58 <Alchez> Dat fixed screen..
11:59 <Battleben> Bar Rogues Den, Prince Ali Rescue, Romeo and Juilet, Demon Slayer, ect.
11:59 <Battleben> 07scape actually has the better version of Demon Slayer.
11:59 <Alchez> True.
12:00 <Alchez> But the 25 bones was really unnecessary.
12:07 <AnselaJonla> !tes
12:13 <Alchez> Hi
12:13 <Coelacanth0794> hello.
12:15 <Hairr> hi
12:17 <AnselaJonla> Hi
12:18 <Alchez> Hi again.
12:24 <Demise36> hi
12:25 <Hairr> Hi Sactage
12:26 <Sactage> Hi
12:27 <Hairr> How are you
12:28 <Sactage> Good
12:29 <Hairr> Well, it seems that you came in at the most boring time of the day
12:30 <Sactage> I usually do
12:30 <Coelacanth0794>
12:31 <TonyBest100> Hey Guys
12:33 <TonyBest100> Is there really any need for this page, I mean if we wanted to know about the crown we'd look at the Elder Artefacts page
12:33 <Coelacanth0794> welp
12:36 <Battleben> RSOF got an update
12:36 <Battleben> Well, for a few minutes.
12:36 <Battleben> It's gone now.
12:36 <TonyBest100> Yeh i heard, it was something like being able to bold the text and such
12:36 <Battleben> It was brought up to 2004 standards. With bold, italic, strikethrough, ect.
12:37 <Battleben> It still works on other language forms
12:37 <Battleben> forums*
12:39 <TonyBest100> stupid windows 7, trying to force me to download Internet explorer 10 >.<
13:23 <AnselaJonla> !test
13:23 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
13:25 <Battleben> Butterflies in the wildernes.
13:42 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:44 -!- Lemon Cake has joined Special:Chat
13:50 <Evoker Leon> hello
13:57 <Stinkowing>
13:57 <Stinkowing> delete, it's clearly a spam article
14:00 <Its me mb> hi all :)
14:03 <Evoker Leon> hello :)
14:03 <Its me mb> how are u doing
14:04 <Joeytje50> hai
14:04 <Joeytje50> deleted it, Stinkowing
14:05 <Stinkowing> thanks
14:05 <Stinkowing>
14:05 <Stinkowing> tried posting that on the IP's page
14:05 <Stinkowing> but it didn't work as planned
14:10 <Stinkowing> joey, he recreated it
14:11 <Stinkowing> thankies
14:17 <Joeytje50> is it me or does rs07 have epic serverlag
14:19 <Demise36> juey
14:19 <Demise36> (caek)
14:19 <Joeytje50> (caek)
14:19 <Joeytje50> :D
14:22 <Evoker Leon> (caek)
14:23 <Atheist723>
14:29 <Demise36> yey juey (caek)
14:29 <Joeytje50> yey hi
14:36 <AnselaJonla> Tempted to protect [[Frostenhorn]] due to people adding that it's the horn mentioned in Guthix's memories
14:39 <Battleben> [[Quin]]
14:39 <Battleben> I believe she has a horn too.
14:39 <Demise36> [[User:Battleben|Wahisietel]]
14:40 <Battleben> [[Marcus Fine]]
14:47 <AnselaJonla> Hope none of you were in the middle of a frostenhorn edit
15:05 <AnselaJonla> Hi darling
15:09 <Ciphrius Kane> Hey
15:09 <Its me mb> omg there's player have 39m thievin xp in oldschool -.- 
15:09 <Its me mb> hey ciphrius
15:09 <AnselaJonla> Easy reason for that
15:10 <Its me mb> even there's 32m hunter xp wow :d 25m fletching xp
15:10 <Its me mb> all this in 1 month , this a lot
15:10 <AnselaJonla> 1) No-lifing. 2) Pyramid Plunder
15:10 <Ciphrius Kane> Ah I do love IPs who think that anecdotal evidence is enough evidence to 100% identify something
15:10 <AnselaJonla> Fletching would have taken longer to get started up, due to the lack of logs already in the market
15:11 <Battleben> IS this regarding the Frostenhorn, Ciph?
15:11 <AnselaJonla> Yeah, Ben
15:12 <Ciphrius Kane> Aye
15:13 <Ciphrius Kane> Latest evidence - the staff and the stone are ingame, therefore the horn must be too
15:14 <AnselaJonla> I removed speculation from [[Frostenhorn]] and fully protected the page
15:15 <AnselaJonla> I have a bit of an RL dilemma....
15:16 <Ciphrius Kane> Kill him
15:16 <AnselaJonla> Nowt to do with Other this time
15:16 <Ciphrius Kane> Darn
15:17 <Ciphrius Kane> So shoot
15:20 <Ciphrius Kane> ...
15:20 <AnselaJonla> My a4e advisor has emailed me some job details. Catering work up at the hospital. Working for the same agency I didn't like working for two christmases ago, but obviously in a different work sector than then
15:23 <AnselaJonla> I'm tempted to go for it, but... would they take me on when I have no transport and am therefore reliant on a bus service that stops at like 9pm, and when I have several non-negotiable holidays coming up in the next few months, as well as an inability to work Wednesday evenings?
15:24 <Ciphrius Kane> How far away are the holidays?
15:24 <AnselaJonla> Easter and your sister's wedding
15:25 <Ciphrius Kane> So in 2 weeks and several months
15:25 <AnselaJonla> Yeah
15:27 <Ciphrius Kane> Well I doubt they'd be too impressed with you taking a week long break after a couple of weeks
15:28 <Ciphrius Kane> But if you're lucky they won't start considering people till mid April
15:31 <Ciphrius Kane> Depends on the workplace though.  From what I read there are some which have complete assholes for employers
15:34 <Ciphrius Kane> !test
15:34 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
15:35 <Ciphrius Kane> Could be worse.  You could be working as a Hand
15:37 <Ciphrius Kane> They have a tendency to die on the job
15:42 <Ciphrius Kane> Let's see, one went up in flames, his successor caught greyscale, the next one was poisoned, one after that was beheaded, next one was wanted for regicide and led to mass slaughter of male dwarves, and the one after that took a bolt to the chest
15:43 <AnselaJonla> Last time I went with this Angency they had us reading the handbook and watching an instructional health and safety video (featuring whatsisface from Blackadder and Time Team) on the Friday and starting work on the Saturday morning
15:45 <Ciphrius Kane> So not a good start to the day?
15:46 <AnselaJonla> You try and come up with an situation in which waking up at 4am on mid-December Saturday morning in order to be out the house at 5am to start work at 5:30 in a freezing cold warehouse full of people who don't, or won't, speak English, is a good start to the day?
15:47 <Ciphrius Kane> Plenty of fresh air?
15:48 -!- YtHaar ImChaos has joined Special:Chat
15:55 <Ciphrius Kane> Great, RS seems to think the speed limit has been greatly reduced
16:01 <Ciphrius Kane> Think I might restart, see if I can regain access to the start menu
16:01 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:07 <Coelacanth0794> hello
16:09 <Coelacanth0794>
16:21 <Demise36> RIP HIS BEARD OFF!
16:22 <Meez> HELLo
16:24 -!- Hallowland has joined Special:Chat
16:28 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:29 <Hallowland> hello everybody =)
16:29 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:30 <Dogfoger> I think I'm obsessed with Yin Yang
16:30 <Coelacanth0794>
16:30 <Dogfoger> lmfao coel
16:31 <Dogfoger> A pi pie
16:31 <Dogfoger> GENIUS
16:31 <Coelacanth0794> bal mode activate-I LIED SNEAK ATTACK
16:31 <Hallowland> sliske looks like an aviansie with that nose
16:31  * Dogfoger makes Yin Yang his desktop image
16:32 <Dogfoger> halp
16:32 <Coelacanth0794> uh
16:32 <Coelacanth0794> how does that make sliske look avianteseish
16:32 <Dogfoger> His nose
16:32 <Dogfoger> Duh.
16:33 <Hallowland> because his nose is pointy and big
16:33 <Dogfoger> ^ I rest my case
16:33 <Coelacanth0794> i dont see it
16:33 <Ciphrius Kane> Olivia Wilde told Bieber to put his shirt back on.  She had somebody asking her if she was gay or too old without that good spelling
16:33 <Dogfoger> Sliske also looks like Squidward 
16:33 <Coelacanth0794> his nose is too small for squidward
16:33 <Dogfoger> Because Squidwards nose is big and pointy
16:34 <Coelacanth0794> wut???
16:34 <Coelacanth0794> it's like a gland, it's not pointy at ALL
16:34 <Coelacanth0794> it's this... organ thing hanging from his face
16:34 <Hallowland> idk somthing in his nose reminds me of aviansies, bird like things and arabians for some reason
16:34 <Dogfoger> Stupid taskbar is flashing at me, and coel
16:35 <Dogfoger> Then Sliske is Pinnochio 
16:35 <Hallowland> not saying that arabians have big and pointy noses but Sliske reminds me of them lol]
16:35 <Coelacanth0794> sliske has the world's biggest nose then
16:35 <Coelacanth0794> dirty liar
16:35  * Dogfoger's nose grows
16:35 <Coelacanth0794>
16:38 <Dogfoger> My art teacher can draw a perfect circle without aid. Yes, she is insane (I think)
16:38 <Coelacanth0794>
16:38 <Ciphrius Kane> Who is sane?
16:42 <Ciphrius Kane> I know I'm not
16:45 <Ciphrius Kane> The real reason Crouch JR is mad in the fourth HP film is cause he's taken a break from time travelling
16:47 <Ciphrius Kane> I've just seen somebody argue that Satan is the good guy in the bible
16:50 <Ciphrius Kane>
16:52 <Hallowland>!
16:52 <Hallowland> lol
16:52 <Demise36> k
16:54 <Ciphrius Kane> The song "Every Breath You Take" which was hailed as one of the all time wedding albums, was about a stalker
16:54 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:55 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:55 <Ciphrius Kane> How's that for romantic
16:58 <Secondchance975> Hi people
16:59 <Coelacanth0794> ello
16:59 <Coelacanth0794> nou irc
16:59 <Secondchance975> I never remember to use edit summaries lol
16:59 <Secondchance975> Is that bad?
17:00 <Coelacanth0794>
17:02 <Secondchance975> Hmmm
17:02 <Secondchance975> I'm trying to think of what to do
17:03 <Secondchance975> I am getting very irritated with me insomnia
17:03 <Coelacanth0794> WIT ME INSOMNIA SONNEH
17:03 <Secondchance975> Lol
17:04 <Secondchance975> I'm happeh
17:04 <Secondchance975> Video game club today!!! NERDINESS FTW XD
17:05 <Ciphrius Kane> Who is Zelda?
17:06 <Secondchance975> Erm
17:06 <Secondchance975> She's a video game character
17:06 <Ciphrius Kane> Which video game character?
17:06 <Secondchance975> Stars in "The Legend of Zelda"
17:06 <Ciphrius Kane> In which capacity?
17:06 <Secondchance975> Erm
17:07 <Secondchance975> To me, capacity means maximum
17:07 <Coelacanth0794> my attention has been caught
17:07 <Ciphrius Kane> In this case it means role
17:07 <Secondchance975> Lol
17:07 <Secondchance975> Protagonist 
17:07 <Demise36> test
17:07 <Ciphrius Kane> ..........
17:07 <Ciphrius Kane> You just proved you're not a nerd
17:07 <Coelacanth0794> seriously second
17:07 <Secondchance975> Lol
17:07 <Secondchance975> What
17:08 <Coelacanth0794> so big it has red eye camera effect
17:08 <Coelacanth0794> Zelda is the blonde haired princess you save in LoZ @second
17:08 <Secondchance975> Actually I am, I'm just too obsessed with computer games to do other games
17:09 <Ciphrius Kane> Pikachu has 3 pokemon in its evolutionary line: who are the other 2?
17:09 <Secondchance975> Raichu and pichu
17:09 <Secondchance975> And I don't even play pokemon anymore, yet I know that
17:09 <Ciphrius Kane> Is it Mew or Mewtwo who fights Genesect?
17:10 <Secondchance975> Let me try to recall.  Genesect was the evil guy, and Mewtwo is Mew's evil clone-ish thingy... So....
17:10 <Secondchance975> Mew
17:10 <Ciphrius Kane> Nope
17:10 <Secondchance975> 0.0
17:11 <Secondchance975> I toldja, I don't play pokemon anymore lol
17:11 <Ciphrius Kane> Mewtwo was not evil, just misguided
17:11 <Secondchance975> Ah
17:12 <Ciphrius Kane> If anybody was evil it was Mew
17:12 <Secondchance975> Oh and by the way, when I say "I used to play pokemon"  I mean "I used to own pokemon trading cards and battle with them."  I never actually played the video games because I have no consoles other than my computer
17:12 <Battleben> You are no nerd.
17:12 <Secondchance975> Lol
17:12 <Ciphrius Kane> Mewtwo wanted to protect his fellow clones.  Mew didn't care if non clones were hurt in its mission to destroy the clones
17:13 <Secondchance975> Technically, there are many specific definitions you could use as "Nerd", battleben, and I just don't fit THAT one.
17:13 <Secondchance975> That's not what I heard 0.0.... I should stop listening to my brother about... well... anything.  Even when he thinks he's right, he's wrong.
17:14 <Secondchance975> Because he said Genesect and mewtwo were bad guys and they fought Ashe and Mew
17:14  * Secondchance975 realizes he spelled Ash as Ashe.
17:15 <Ciphrius Kane> Mewtwo only played the role of the bad guy once
17:15 <Secondchance975> Thanks a lot, frost archer... You're messing up my speeling.
17:15 <Secondchance975> *spelling lmao
17:15 <Ciphrius Kane> And even then he was the ignorant misguided saviour
17:15 <Ciphrius Kane> After that he becomes the emo saviour hidden from everybody else
17:15 <Secondchance975> Lol, emo pokemon 0.0
17:16 <Secondchance975> In case you're wondering, yes, I am reading what you type
17:16 <Ciphrius Kane> He takes his friends and hides them all on top of a mountain where they can live in secret
17:16 <Secondchance975> HIDEY HOLE!!!
17:17 <Ciphrius Kane> And he does all he can to keep his base a secret
17:18 <Ciphrius Kane> When challenged by one of his top lieutennants as to why he saved a bus full of people, he claims it was cause it was the only way to keep them hidden, not cause he cared
17:18 <Secondchance975> The person next to me just said, "Your call has been forwarded to an automatic fuck you."
17:19 <Secondchance975> Lol this pokemon thing is confusing.... I though he was a hero yet he didn't really care about a bus full of people? 0.0
17:19 <Ciphrius Kane> Course his refusal to accept that they can't hide forever leads to a revolt, with half his camp leaving, including his top 2 lieutennants (note that he only has 2 lieutennants)
17:19 <Secondchance975> Ouch
17:20 <Ciphrius Kane> Had the bus crashed, there would have been an investigation, which would have led to their discovery
17:20 <Ciphrius Kane> He didn't want that
17:20 <Secondchance975> I understand that, but....
17:20 <Secondchance975> If he's a hero, he would've saved them regardless of that
17:20 <Ciphrius Kane> He's an emo hero
17:21 <Ciphrius Kane> He claims he does what he does to keep his misery his own
17:21 <Secondchance975> ....Ok then
17:21 <Ciphrius Kane> Anyway, once the deserters make it to dry land they get ambushed by a force only Mewtwo has the power to stop
17:22 <Coelacanth0794>
17:22 <Ciphrius Kane> But in order to save them he must abandon those who stayed for a short period
17:22 <Secondchance975> And let me guess
17:22 <Secondchance975> He did it
17:23 <Ciphrius Kane> Yep, but he charged straight back with the deserters
17:23 <Secondchance975> Lol
17:23 <Coelacanth0794>
17:23 <Ciphrius Kane> He got given an ultimatum at that point: surrender or have his friends pay the price
17:24 <Secondchance975> Yikes
17:24 <Ciphrius Kane> So he surrenders, and Team Rocket start turning his haven into a power plant
17:24 <Secondchance975> :(
17:25 <Ciphrius Kane> The bugs won't stand for this though, and attack en masse, sabotaging the workers
17:26 <Secondchance975> Yay
17:26 <Ciphrius Kane> This allows the prisoners to escape, including the lieutennants, who go to free Mewtwo
17:27 <Ciphrius Kane> Alas, Mewtwo is the only one who can break open his prison, and even then it is unlikely that he will survive
17:27 <Secondchance975> Uhoh
17:27 <Ciphrius Kane> So he breaks free barely, but he is so weak he can't even get up
17:28 <Secondchance975> Ouch
17:28 <Ciphrius Kane> The 2 pikachus want him to go to the healing springs, but he refuses
17:28 <Secondchance975> Why?
17:29 <Ciphrius Kane> He can't even stand up.  How's he supposed to reach a hidden spring high up in the mountain?
17:29 <Secondchance975> Well
17:29 <Secondchance975> Couldn't they carry him?
17:29 <Ciphrius Kane> That's exactly what they do
17:30 <Secondchance975> Yay!
17:30 <Ciphrius Kane> Not the pikachus, but the humans on his side
17:30 <Secondchance975> Either way.... Yay!
17:30 <Ciphrius Kane> Or rather one of them does and the others hold back Team Rocket
17:30 <Ciphrius Kane> Once they reach the springs, the two scientists refuse to let Mewtwo have access to the waters though, claiming he'll contaminate it
17:31 <Secondchance975> 0.0
17:31 <Secondchance975> (fp)
17:31 <Ciphrius Kane> Not a lot they can do about him flying into the water though
17:31 <Secondchance975> Ahaha
17:32 <Ciphrius Kane> Ash Ketchum is strong enough to throw a fully grown Mewtwo several feet
17:32 <Secondchance975> Lol
17:33 <Ciphrius Kane> Mewtwo decides he's had enough time stropping, gets mad and teleports all of his allies to his side in a hidden location
17:34 <Secondchance975> It's hammertime.  * Mewtwo fires a blast of arcane energy
17:34 <Ciphrius Kane> Then he runs off to Unova where he waits several years or rather one according to the narrator to face Genesect
17:34 <Secondchance975> Not hammertime... Hideyhole time... again
17:35 <Secondchance975> Btw, who is genesext
17:35 <Secondchance975> *genesect -.-
17:35 <Ciphrius Kane> An ancient pokemon who was tortured and had a gun strapped to its back
17:35 -!- Scooges has joined Special:Chat
17:35 <Secondchance975> Ouch
17:35 <Ciphrius Kane> So far the leading theory is that it was originally Kabutops
17:36 <Ciphrius Kane> This was done by Team Plasma, but when N, the king of Team Plasma found out about this, he ordered the project shut down
17:37 <Secondchance975> Are all the "teams" bad guys?
17:37 <Battleben> Team Jacob!
17:37 <Ciphrius Kane> Not Team Plasma
17:38 <Battleben> Team Plasma is evil though.
17:38 <Ciphrius Kane> And possibly Teams Magma and Aqua
17:38 <Battleben> The higher ups at least.
17:38 <Ciphrius Kane> I don't consider Ghetsis' team Plasma to be the real Team Plasma
17:38 <Battleben> Team plasma graduated to a new level of evil from the other teams
17:39 <Battleben> From Pokemon abuse to Child abuse.
17:39 <Ciphrius Kane> There are actually 2 Team Plasmas
17:40 <Secondchance975> (fp) this is so confusing
17:40  * Secondchance975 is not ready for anymore info
17:40 <Battleben> Only in the sequels.
17:40 <Secondchance975> His brain must store what he has just received
17:40 <Secondchance975> Which sucks, because I have science class in a couple minutes
17:40 <Secondchance975> *spanish class
17:41 <Ciphrius Kane> Both teams were forming in the first one
17:41 <Secondchance975> I'm in the top 3 for fastest spanglish match-up
17:42 <Secondchance975> Sorry ciph, but I won't have the time to finish storytime :(
17:42 <Secondchance975> At least, not now
17:42 <Secondchance975> I gtg in a couple minutes
17:43 <Secondchance975> Alright I gtg now
17:43 <Secondchance975> Adios
17:43 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
17:43 <Coelacanth0794> class 
17:45 <Dogfoger> wow
17:46 <Dogfoger> I got absorbed into imgur lol
17:51 -!- Meez has left Special:Chat.
17:52 <Dogfoger> [[2013 Easter event]]
18:06 <AnselaJonla>
18:06 <AnselaJonla> Necessary?
18:07 <Dogfoger> A quarter of a million is 250000, right?
18:07 <Habblet> yes
18:07 <AnselaJonla> To whom are you answering, Habb?
18:07 <Habblet> Both
18:07 <Habblet> Not 'necessary' but helpful
18:07 <AnselaJonla> Okay, why do you think it needs to be its own page, rather than a section on, say, [[Costume room]]?
18:08 <Habblet> Well it could be TT/Reward values
18:08 <Habblet> or something similar
18:08 <AnselaJonla> Or the treasure chest pages
18:09 <AnselaJonla> I don't think it's very necessary at all
18:25 <AnselaJonla> !test
18:25 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
18:28 <Battleben> Interesting info on Wanted!
18:28 <Battleben> It was made to use only like 3 new models
18:29 <Battleben> Commorb and Solus's hat, with the rest of the stuff being existing models or recolours (Like the armour.)
18:32 <Battleben> "The Wanted! quest, interestingly, had similar restrictions. It used existing models for Solus (which is why he's dressed in mystic kit) and it took you around existing places meeting existing characters. As a reward, you got white armour that was just a recolour of the existing metal armour. I think the only new models it used were the CommOrb and Solus' hat!"
18:32 <Battleben> Should put some of that on the trivia.
18:34 <Oghma infinium> im rather worried now
18:35 <Demise36> ?
18:35 <Oghma infinium> usa not loistening to them is bad enough but this...
18:35 <Oghma infinium>
18:35 <Oghma infinium> listening*
18:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:36 <Demise36> RIP HIS BEARD OFF!!
18:36 <Oghma infinium> and then shoot the beard
18:36 <Oghma infinium> then shoot him
18:37 <Demise36> MAKE HIM CRY!
18:37 <Coelacanth0794> pimps n playas
18:37 <Demise36> Yeah!
18:37 <Coelacanth0794> ah i see fswe got an imp scroll
18:39 <Battleben> Yep.
18:39 <Thefreeman500> waaa, i want dat scroll :L
18:40 <Thefreeman500> i spent a accumulated time of 30 hours at ardy altar :L
18:42 <The Mol Man>
18:42 <The Mol Man> confirm, deny?
18:43 <Joeytje50> I think no
18:45 <Coelacanth0794> i never heard of stuff like that
18:47 <AnselaJonla>
18:53 <The Mol Man> Ben
18:54 <Meez> beeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeep
19:03 <The Mol Man>  
19:04 <Coelacanth0794> mol doesnt even have access to fluttershy island
19:04 <The Mol Man> fuck ports
19:04 <Coelacanth0794> >:(
19:04 <The Mol Man> if I played, I'd have beaten already
19:04 <Coelacanth0794> 'beaten' it?
19:05 <The Mol Man> finished every storyline and whatnot
19:05 <Coelacanth0794> it's like AC, you dont simply 'beat' ports
19:05 <Coelacanth0794> "i beat runescape today" --mol
19:05 <The Mol Man> You can beat AC
19:05 <The Mol Man> fill the museum, pay off your mortgage 
19:05 <The Mol Man> become a platinum shopper
19:06 <Coelacanth0794> i dont recall shopper lvl in cityfolk
19:06 <Coelacanth0794> was that in a ds version?
19:06 <The Mol Man> yes
19:06 <Coelacanth0794> k
19:06 <The Mol Man> you got discounts
19:06 <Coelacanth0794> ok
19:06 <The Mol Man> it was also how you got the little models of Nook's stores
19:06 <Coelacanth0794> i has like 35b on cf, why would i need discounts rofl
19:06 <The Mol Man> the fuck... how
19:07 <Coelacanth0794> fishing like a baws
19:07 <Dogfoger>
19:07 <Dogfoger> bloody hell
19:07 <Coelacanth0794> selling to people
19:07 <Coelacanth0794> as in items, yno
19:07 <The Mol Man> no way do you get fucking 35 bills
19:07 <The Mol Man> from fishing
19:07 <Coelacanth0794> not all fishing obviously
19:07 <Coelacanth0794> a lot of everything
19:07 <Coelacanth0794> trading had a bunch to do with it
19:08 <Coelacanth0794> wait i said b?
19:08 <Coelacanth0794> m*
19:08 <Coelacanth0794> fuck sorry
19:08 <The Mol Man> okay, that makes more sense
19:08 <Coelacanth0794> 35m from fishing misc and trading
19:08 <The Mol Man> I think I have about 5m in ww lol
19:09 <The Mol Man> Is there donating to Boondox in cf?
19:09 <Coelacanth0794> i paid 1m for a metroid after i lost mine in a glitch
19:09 <The Mol Man> I got 2 metroids for free
19:10 <Coelacanth0794> "boondox" doesnt ring any bells
19:10 <Coelacanth0794> huehue, bells, so punny
19:10 <The Mol Man> It was this blatant scam
19:10 <The Mol Man> you "donated" and at certain intervals got feathers
19:10 <The Mol Man> which you can wear
19:10 <The Mol Man> all implications in the game point to the mayor laundering the money
19:10 <The Mol Man> Whoretimer
19:10 <Coelacanth0794> lol
19:11 -!- Habblet has left Special:Chat.
19:12 <Coelacanth0794>
19:16 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
19:17 -!- Meez has left Special:Chat.
19:20 <The Mol Man>  
19:21 <Demise36>  
19:22 <Dogfoger>
19:22 <Dogfoger> The cat defied gravity
19:26 <TonyBest100> :P
19:29 -!- Meez has joined Special:Chat
19:29 <Meez> ...
19:29 <Meez> beep
19:40 <Coelacanth0794> ffs
19:40 <Coelacanth0794> no more rerolls and all 3 require high morale
19:40 <Coelacanth0794> only cb and seafare guys left
19:41 <Coelacanth0794> guess i cant send it out
19:42 <The Mol Man> poor coel
19:46 <Demise36> send out anyway
19:46 <Demise36> because #yolo
19:46 <The Mol Man> kick him please
19:47 <Demise36> no
19:47 <TonyBest100> Demise, only idiots would ever say what you just said
19:47 <TonyBest100> regarding the word "yolo"
19:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:48 <Coelacanth0794> not sending it out
19:48 <Coelacanth0794> if it cannot pass 60%, it's not going to sea.
19:48 <Coelacanth0794> or even 50%.
19:53 -!- FearSouvenir has joined Special:Chat
19:58 <AnselaJonla> Good plan Coel
19:58 <AnselaJonla> Only time I ever sent one out lower than that was for a clan daily challenge - send out a ship with under 10% success.
19:58 <Cåm> Anyone have any feature requests I can give Wikia (because apparently they're interested in admins opinions)
19:59 <The Mol Man> no they're not
19:59 <AnselaJonla> Had to strip my crew and fittings to make it. And even with a 6% change I still succeeded that one.
19:59 <The Mol Man>
20:00 <Coelacanth0794> wow a 6% success?
20:00 <Coelacanth0794> solo'd nex or what
20:01 <The Mol Man> some admin checking out the CVU report?
20:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:02 <Demise36> dammit client crashed
20:03 <Cåm> Someone remind me to code something like Suppa's qdiffs for contribs
20:04 -!- TyA has joined Special:Chat
20:04 <Demise36> client y u no load
20:04 <Coelacanth0794> so i came to dusties expecting like 10k hp and 50 slayer xp
20:04 <Coelacanth0794> since the 'slayer nerf'
20:04 <Coelacanth0794> still 3k hp and 77 slay
20:04 <TyA> Yo
20:06 <Coelacanth0794> everything in smoke dungeon needs new graphics
20:06 <Cåm> Mol, I'm not seeing anything I should really block for, and Hallow left a nice "no speculation notice" on their talk page
20:07 -!- Cåm has left Special:Chat.
20:07 <The Mol Man> I said to check it out
20:07 -!- Cåm has joined Special:Chat
20:07 <The Mol Man> but apparently he's adding nonsense fluff to every page
20:07 <The Mol Man>
20:08 <TyA> Got a survey that every admin got, but I don't know how to answer a question, so anyone wanna tell me 3 features/changes they'd like in the next year?
20:10 <The Mol Man> let's get every admin here to say the old search
20:10 <TyA> Need 2 more
20:11 <TyA> wait, one more
20:11 <The Mol Man> Just admins at this wiki?
20:11 <TyA> The "top wikis"
20:11 <The Mol Man> by what standard?
20:11 <Coelacanth0794> rdt 50 deaths lol
20:11 <TyA> "I'm Jen Burton, Wikia's Vice President of Community. This email is one of several efforts we're working on to get connected with you - the admins of Wikia's biggest and most successful communities."
20:11 <The Mol Man> Answers has 800k pages
20:12 <The Mol Man> oh, communities
20:12 <The Mol Man> we don't even have one
20:13 <TyA> Oh, oh, oh
20:13 <TyA> options for local communities to modify their wiki configuration~
20:19 -!- Meez has left Special:Chat.
20:19 <Cåm> Wait until the next page Ty. "What are some topics you'd like us to address in future emails to this group?" and there's 5....
20:19 <Cåm> I have 2 after 10 mins
20:20 <TyA> I filled it in
20:20 <TyA> Mostly just crap
20:20 <TyA> But it's filled in
20:20 <TyA> I'd tell you my responses, but I don't think I can review what I put
20:20 <Cåm> I went for big bugs (or public bug tracking)
20:20 <Cåm> And when they decide to change things (like search) without warning
20:21 <TyA> Oh, found it
20:22 <Cåm> How is Jen Burton higher up than Sannse? Sannse's been there longer...
20:23 <TyA> Jen is higher up I believe
20:23 <TyA> Sannse was out for several months from an illness, so that might've knocked her down a few pegs
20:27 <TyA> I'd love a list of the other top wikis
20:27 <The Mol Man> WoW, DC?
20:27 <Cåm> Yugioh too
20:27 <The Mol Man> did Brick break off?
20:28 <TyA> I don't know any of their admins
20:28 <Cåm> Brickipedia is still there technically
20:28 <The Mol Man> But did the community leave?
20:28 <Cåm> I'm not sure if brickimedia is fully up and running yet
20:28 <Cåm> Let alone the rest of the site
20:29 <The Mol Man> Leaving Wikia seems really stupid and futile
20:29 <The Mol Man> the former mostly because the latter
20:29 <TyA> The Pokemon Wiki was one
20:29 <Cåm> Uncyc had some of the best reasons to be fair
20:30 <Cåm> they've had it worst than most wikis
20:30 <The Mol Man> how so?
20:30 <Cåm> Well was their original site
20:30 <Cåm> which they were told would remain their sitename, just Wikia would host them
20:30 <The Mol Man> ik ik
20:31 <Cåm> Content warning was slapped on, with next to no discussion
20:31 <TyA> That content warning on their site was annoying
20:31 <Cåm> "was"? its still there. It just causes epilepsy now
20:31 <TyA> I have no reason to go to that site now though
20:32 <The Mol Man> I edited uncyclo when I was 12 and thought I was funny
20:32 <Cåm> meh, they removed the lightning off it
20:32 <The Mol Man> some of my stuff still survives there actually
20:32 <Cåm> I don't get the comedy of them most of the time, but you can't deny they've got a good community
20:33 <TyA> I chill in their irc channel
20:33 <The Mol Man> the stuff that would want to be featured is great
20:33 <The Mol Man> but there are so many people that try to be funny but just suck
20:33 <The Mol Man> like, look at my /Fishing page
20:36 <The Mol Man>  
20:36 <TyA> Community Central isn't one of the top wikis, which is kinda lolzy
20:37 <Battleben> Byeeeeee
20:37 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:37 <Cåm> I love derpyy in #uncyclopedia, kicked itself once
20:38 <Coelacanth0794> derpy hooves?
20:38 -!- El C00 C00i has joined Special:Chat
20:38 <El C00 C00i> hey guys
20:39 <Coelacanth0794> ello
20:39 <TyA> Hii
20:39 <El C00 C00i> Can you guys help me?
20:39 <TyA> With what?
20:39 <TyA> It's best just to say what you need help with than to ask if help can be provided.
20:40 <TyA> afk
20:40 <El C00 C00i> I got an elite clue scroll and i have a clue scroll box with a lock. it's the lock where you have to match up the runes. and i have no idea how to do it. obviously match up the runes but there must be a trick to it
20:40 <El C00 C00i> ahh soz
20:40 <The Mol Man> nope
20:40 <The Mol Man> just plug and chug
20:40 <Coelacanth0794> [[celtic knot]]
20:41 <Coelacanth0794> very easy solution, make it line up what circles it asks then move whatever one line till the rest fall in
20:41 <El C00 C00i> Why thank you very much :)
20:42 <The Mol Man> but as for tactic
20:42 <The Mol Man> there is none
20:42 <The Mol Man> just trial and error
20:42 <El C00 C00i> they take a long time? 
20:42 <The Mol Man> not really
20:43 <The Mol Man> eventually you learn what to look for
20:43 <The Mol Man> i.e. what to skip during your mass spamz of the next rune button
20:43 <El C00 C00i> Wow. i already got it! thank you guys soooo much <3
20:43 <The Mol Man> I am amazing
20:43 <Coelacanth0794> a few to shift around for the matching ones on red/silver
20:43 <Coelacanth0794> but then it's easy
20:43 <The Mol Man> o wait there is one tactic
20:44 <The Mol Man> work on only two rows at a time
20:44 <Coelacanth0794> noob.
20:44 <The Mol Man> I do believe that is described in the guide
20:44 <El C00 C00i> me?
20:44 <The Mol Man> no
20:44 <The Mol Man> coel likes calling himself a noob
20:44 <Coelacanth0794> no, mol
20:44 <Coelacanth0794> nay, thou
20:44 <El C00 C00i> oh. lol my bad'
20:50 <El C00 C00i> i got the casket :x
20:50 <Coelacanth0794> gl
20:50 <El C00 C00i> im always so afraid opening these
20:51 <Coelacanth0794> if you get black drag mask please see me
20:51 <The Mol Man> impossible
20:51 <El C00 C00i> bandos full helm, 9 antifire (4), 9 prayer pot (4) 65 nats, 6 onyx tip bolts
20:51 <The Mol Man> black drag is lvl3aint it?
20:52 <Coelacanth0794> nice
20:52 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos full helm]] is 179,205 coins.
20:52 <El C00 C00i> could be worse
20:52 <El C00 C00i> annnndddd now it sucks lol
20:52 <Coelacanth0794> better than fucking meerkat scrolls
20:52 <El C00 C00i> true lol
20:52 <Coelacanth0794> me: ERMAGERD ELITE
20:52 <Coelacanth0794> scrolls.
20:52 <Coelacanth0794> FUU
20:53 <El C00 C00i> 310k scroll. could be a lot worse. 
20:53 <El C00 C00i> LMFAO
20:54 <Coelacanth0794>
20:54 <Cook Me Plox> sup bra
20:55 <Coelacanth0794> bruh
20:55 <Demise36> uw0t?
20:56 <Coelacanth0794> braw
20:56 <Demise36> broski
20:56 <Coelacanth0794> broheim
20:56 <Demise36> k
20:57 <The Mol Man>
20:57 <The Mol Man> cook?
20:58 <The Mol Man> or coel can block, idc
20:59 <Coelacanth0794> there4
20:59 <The Mol Man> re block
20:59 <The Mol Man> you didn't remove talk page editing
21:00 <The Mol Man> coel
21:00 <TonyBest100> How many times is that IP user going to delete something from his talk page >.<
21:01 <Coelacanth0794> ?
21:01 <The Mol Man> remove talk page diting...
21:01 <Coelacanth0794> plunder
21:01 <Coelacanth0794> link me it please
21:01 <The Mol Man>
21:05 <The Mol Man>  
21:09 <Coelacanth0794> hm
21:09 <Coelacanth0794> hello
21:09 <Ozank> hi
21:09 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:11 <Coelacanth0794> Ports update: your ship Rain Storm sprung a leak! They had to break up the lifeboats for wood to repair it.
21:15 <The Mol Man> !
21:19 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:19 <Dtm142> What's the poll question for 2007Scape?
21:21 <Dtm142> :@
21:21 <The Mol Man>
21:21 <The Mol Man> coel block that
21:21 <The Mol Man> it's the same guy
21:22 <The Mol Man> or cook, can you range block?
21:23 <Dtm142> Also, I can't log in to do the Easter event on either of my computers :@
21:25 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:25 <Ozank> i have to explain all the functions, variables and procedures in this lol
21:25 <Ozank> gonna take a while ._.
21:26 <The Mol Man> troll the assignment
21:26 <Cåm> What is that, PHP?
21:26 -!- Cåm has left Special:Chat.
21:26 <The Mol Man> ";End, the start oif a new function"
21:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:26 -!- Cåm has joined Special:Chat
21:27 <Ozank> theres like 15 functions 
21:27 <TyA> it doesn't look like php
21:27 <Ozank> been writing about them for 2 hours so far
21:27 <Ozank> and im only 1/5 through
21:27 <Ozank> its pascal
21:27 <Coelacanth0794>
21:27 <Ozank> its not hard to understand, just there is a crap ton of stuff to write about
21:27 <The Mol Man> ty
21:28 <TyA> mol
21:28 <Cåm> it's from 1970... surely there are better languages to use now?
21:28 <The Mol Man>
21:28 <The Mol Man> can you make those last 2 into a range blawk?
21:28 <TyA> sure
21:28 <Ozank> cam we use ancient crappy useless languages to help us learn how to program easily to start off with
21:29 <The Mol Man> you should be learning TI-BASIC
21:29 <The Mol Man> best language
21:30 <Ozank> i tried to learn english and i failed 
21:30 <Coelacanth0794>
21:30 <Ozank> stupid functions, why so many
21:30 <Cåm> Meh, I'm learning with javascript, and hopefully moving on to python when I get around to it
21:31 <TyA> Done Mol
21:31 <The Mol Man> ty, as in the thanks not the your name
21:32 <The Mol Man> It's weird to call the metal "black"
21:32 <The Mol Man> we should call it "blackite"
21:32 <Ozank> or blackd'hide
21:32 <The Mol Man> that's not metal
21:33 <AnselaJonla> - I like the last line on this
21:36 <The Mol Man> hmmm andorin is back
21:37 <Cåm> Andorin's been around for a while on/off
21:37 <TyA> He's been in the IRC channe
21:37 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:37 <The Mol Man> ya, but this is his first edit in 3 months
21:37 <The Mol Man> 2nd i mean
21:37 <The Mol Man> first being just as recent
21:38 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:38 <The Mol Man> Wow ansela
21:38 <Cåm> I switched the category on Halo's user page earlier. Active isn't updating your userpage with your stats :/
21:38 <The Mol Man> I never woulda guessed that
21:38 -!- Cåm has left Special:Chat.
21:38 -!- Cåm has joined Special:Chat
21:38 -!- Rankata28 has joined Special:Chat
21:39 <TyA> I wonder why Halo doesnt just have the bot update them
21:39 -!- Rankata28 has left Special:Chat.
21:39 <AnselaJonla> I had to think for a second
21:40 <AnselaJonla> Knew it had to be a quest, coz it was an Fswe message, and you gotta admit that that boy is pretty one-track-minded
21:44 <The Mol Man>  
21:48 <Coelacanth0794> wat
21:48 <Coelacanth0794> i'm getting reply notifications
21:48 <The Mol Man> huh?
21:49 <Coelacanth0794> apparantly a top comment of mine on a pic, that pic went to homepage
21:49 <The Mol Man> show me
21:49 <Coelacanth0794> now i'm getting notifications every 30 seconds
21:49 <The Mol Man> have fun with +1000 more
21:49 <Coelacanth0794>
21:49 <The Mol Man> lol
21:50 <The Mol Man> you deserve top comment
21:50 <Coelacanth0794> well ok
21:51 <Coelacanth0794> shrug
21:51 <The Mol Man> I wet myself with laughter
21:51 <The Mol Man> also, only 3 replies
21:51 <The Mol Man> calm down
21:52 <Coelacanth0794>
21:53 <The Mol Man> 3rd panel is very accurate
21:53 <Coelacanth0794> i'm trying to find an excuse to use 3 images in comments today
21:53 <TyA> "I'm Coelacanth0794, Canadian asexual pseudo-brony and runescape wikia editor. Feel free to chat with me anytime. ᕦ( ͡° ͜ʖ ͡°)ᕤ"
21:53 <Coelacanth0794> aaand one popped up
21:53 <TyA> Neat
21:54 <The Mol Man> are those ears?
21:54 <Coelacanth0794> nope
21:54 <The Mol Man> remind me of muscle man arms as well
21:54 <Coelacanth0794>  /flex
21:54 <The Mol Man> what I see it as oscillates
21:54 <Coelacanth0794> i found an excuse for one :3
21:54 <The Mol Man> You should become full-fledged?
21:55 <The Mol Man> start putting like NSFA on spider pics
21:55 <The Mol Man> TyA, shouldn't Coel become fullfledged?
21:55 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
21:55 <Coelacanth0794> ?
21:55 <The Mol Man> brony
21:55 <The Mol Man> 100%
21:55 <Coelacanth0794> not safe for amuricans?
21:56 <The Mol Man> arachnophobes 
21:56 <TyA> He should Mol
21:57 <The Mol Man> 2 vs 1, coel
21:57 <TyA> And we'd never lie to you because we love you.
21:57 <Coelacanth0794> bah i like spiders
21:57 <Coelacanth0794> fullfledged in what
21:57 <TyA> being a brony
21:57 <The Mol Man> So? I like dirty things that I wouldn't post
22:01 <Demise36> >closes client
22:01 <Demise36> fff
22:01 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:01 <The Mol Man> teehee
22:01 <Coelacanth0794> i'll watch it when i want to
22:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:02 <The Mol Man> It's sooooooooooooo good
22:02 <The Mol Man> It's better than The Wire
22:02 <Coelacanth0794> never seen the wire
22:02 <Coelacanth0794> i dont watch television, remember
22:02 <The Mol Man> Ik
22:02 <TyA> youtube it
22:02 <TyA> no one watches tv on a television anymore
22:02 <The Mol Man> I'm just hoping Cook will have seen me saying that
22:02 <The Mol Man> I do
22:02 <TyA> otherwise it would be called television, not tv
22:03 <TyA> hashtag
22:04 -!- TyA has left Special:Chat.
22:10 <Cook Me Plox> fuck you the wire is the greatest show in the history of television
22:10 <Coelacanth0794> lol
22:10 <Cook Me Plox> by consensus, by acclamation!
22:10 <The Mol Man>
22:11 <The Mol Man> deal with that and I will concede, Cook
22:12 <Cook Me Plox> one more
22:17 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:17 <The Mol Man> hee speen
22:23 <Coelacanth0794> ok
22:23 <The Mol Man> ok
22:32 <The Mol Man> ...
22:33 <AnselaJonla> I got this job details email sent to me earlier. Think I should go for it?
22:33 <AnselaJonla>
22:34 <The Mol Man> Is the pay better? What are your current hours?
22:35 <AnselaJonla> I'm not working at the moment
22:35 <The Mol Man> Then I guess, why not?
22:35 <AnselaJonla> But I've worked for that agency before, in a totally different job though
22:35 <The Mol Man> Was the experience good?
22:37 <AnselaJonla> Let's see... I was put on a conveyor belt adding flowers to bouquets at high speed, 99% of the time surrounded by people who spoke little to no English, mostly because they neither wanted nor needed to due to the fact that only a handful of people in the warehouse weren't Polish
22:37 <The Mol Man> So the job was different, but were you satisfied with how they treated their employees, etc.?
22:38 <AnselaJonla> I didn't really have much to do with the agency staff
22:38 <The Mol Man> Did you ever have reason to talk to the upper management? Or anything else?
22:38 <AnselaJonla> All they did was check you off their list in the morning and mark down if the factory's supervisors picked you to work or not
22:38 <The Mol Man> Or are you blind as to how they work as of now?
22:38 <The Mol Man> Well, I would try the job then
22:38 <The Mol Man> I see no reason not to
22:39 <AnselaJonla> And as there were five agencies at the one warehouse, it was pretty hit and miss if you'd get picked or not
22:40 <AnselaJonla> But that was assembly line work, a sector pretty much dominated by the cash-in-hand Eastern European probably-illegal-immigrant gangs
22:54 <AnselaJonla> !test
22:54 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
22:55 <Adam Savage> Holler
23:00 <Coelacanth0794> hi
23:02 -!- Runetrevor has joined Special:Chat
23:02 <AnselaJonla> Hi
23:05 <Runetrevor> Hey AnselaJonla, can we talk?
23:06 <Demise36> Death to skargaroth!
23:06 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:06 <Runetrevor> is anyone paying attention?
23:07 <Cook Me Plox> Hi.
23:07 <Runetrevor> Hello Cook.
23:07 <The Mol Man> I'm legally obliged to not pay attention
23:07 <The Mol Man> I mean what????
23:08 <Runetrevor> Well i would like to talk to a "Mod"
23:08 <AnselaJonla> No, I was playing BTDB
23:08 <Cook Me Plox> So that page you had created is basically an ordered list of the GEMW prices for TT items
23:08  * AnselaJonla looks for Ciphrius Kane
23:08 <Cook Me Plox> Right?
23:08 <AnselaJonla> Nope, no mods in here
23:08 <Runetrevor> well can we talk Ansela?
23:09 <The Mol Man> Don't we have a market watch page for that already?
23:09 <AnselaJonla> - legit, Cook?
23:09 <The Mol Man> impossible numbers
23:09 -!- Habblet has joined Special:Chat
23:09 <Cook Me Plox> Definitely false
23:09 -!- Habblet has left Special:Chat.
23:09 <AnselaJonla> Trev, what use did that page serve?
23:10 <Runetrevor> Firstly it was incomplete i will admit that
23:10 <AnselaJonla> I felt the information would be of better use, if any, on the pages for each treasure chest, instead of having one big page that you didn't even bother coding completely
23:10 <Runetrevor> i had to go to class
23:10 <AnselaJonla> FYI, you can [[User:Runetrevor/Sandbox|make your own sandbox]] to do massive things like that in, so you can complete them first
23:10 <Cook Me Plox> Isn't all of that information contained within
23:11 <The Mol Man> Didn't I already ask that, sort of?
23:11 <Runetrevor> but i was listing the contents of the chest with the cost of them so that a user can determine the cost to fill a chest
23:11 <The Mol Man> That's not necessary
23:11 <Cook Me Plox> Do people ever have goals to fill the chests?
23:11 <AnselaJonla> You were listing the cost of *one* chest, the top one
23:11 <The Mol Man> I did, Cook.
23:11 <Coelacanth0794> welp
23:11 <AnselaJonla> I guess completionists might, Cook?
23:12 <The Mol Man> Cook, I have every heraldic helm, shield, and banner in bank
23:12 <Runetrevor> to fill, Im new to all of this, I know i have been waiting for a list
23:12 <Coelacanth0794> every time i open imgur i have more replies on that sp top comment
23:12 <The Mol Man> like a boss
23:12 <Cook Me Plox> If anyone desires to fill it up it could be useful possibly
23:12 <Cook Me Plox> Is it useful to people other than you personally?
23:12 <Runetrevor> i would have potiential
23:12 <Runetrevor> If someone else wanted to know how much gp they needed to buy all of the items
23:12 <The Mol Man> that's a big if
23:12 <AnselaJonla> It would be better to maybe have them on each chest's page, since the lowest level chest can't hold all the stuff the highest level chest can
23:13 <Runetrevor> I can understand that
23:13 <The Mol Man> and even then, it wouldn't be very accurate
23:13 <Runetrevor> why not?
23:13 <The Mol Man> GEMW prices aren't perfect
23:13 <AnselaJonla> And if they are on their own page, with a better page name -You Don't Need To Initial Caps Every Word In A Page Name
23:13 <The Mol Man> more not perfect makes the net not perfect increase
23:13 <Runetrevor> but it is + or - so actuall it would be more accurate
23:14 <The Mol Man> that's fallacious
23:14 <Runetrevor> how so?
23:14 <The Mol Man> it's an inappropriate assumption
23:14 <Runetrevor> i believe it would still be within 1 std
23:14 <The Mol Man> Either way, the information in question is so trivial, it isn't even notable
23:15 <Runetrevor> yes it is trivial but it is anoying to look up
23:15 <Adam Savage> Hello again.
23:15 <The Mol Man> Who looks it up?
23:15 <Runetrevor> i do
23:15 <The Mol Man> As far as I can tell, only you
23:15 <The Mol Man> why not just make a subpage for yourself?
23:15 <The Mol Man> [[Special:MyPage/FillingTTChests]]
23:16 <AnselaJonla> I can even undelete and move it for you